



В Дагомысе завершился XXI фестиваль журналистов «Вся Россия - 2017», на который съехались более 1000 работников пера со всей страны.

Работа на фестивале продолжалась несколько дней. Как всегда не обошлось и без наград. Стоит отметить, что в номинации «Лучший социальный спецпроект» за цикл статей «Неравнодушные люди» газета Лямбирского района «Призыв» под руководством главного редактора Альфреда Мухаррямовича Васькина была удостоена диплома, став лучшей среди 86 районных газет.

- Стремитесь делать как можно больше добрых дел, - сказал, вручая награду, председатель Фонда гласности Алексей Константинович Симонов.